



Portisch remizett

A Wijk-Aan-Zee-i nemzetközi sakkverseny harmadik fordulójában Portisch Lajos a holtversenyben élen álló angol Jonathan Nunnal mérkőzött, és fél pontot szerzett. A másik éllovas, a holland Timman megosztott a pontokon honfitársával, Ligterinkkel, a svájci Korcsnoj pedig legyőzte a holland Ree-t. Az élen Timman és Nunn áll 2,5-2,5 ponttal, Korcsnojnak 2 pontja van, Portisch Lajos a 14 tagú mezőny második felében foglal helyet 1 pontjával, és 1 fűgőjével.

Páratlan teljesítmény

Alighanem „világrekordnak” számító bravúrt ért el a japán Kodzsima Jajamo egy vasárnapi manilai maratoni futóversenyben. Még, ha nem is időeredményével lett világlós, hanem az a páratlannak számító teljesítményével, hogy hét-éves kislány létre végigfutotta a több mint 42 kilométeres távot.

A másodosztályos kislakolás a közönség kedvence volt, a tömeg egy emberként szurkolt neki, s szakadatlan „ganbare”, azaz „tarts ki” buzdításokkal sarkallta. S ott volt mellette mindvégig édesanyja is, aki kislánya kedvéért a starttól a célig végigbiciklizte a maratoni távot. A kis Jajamo állítólag egy kicsit búslakodott, mert tizenhárom perccel elmaradt a remélt időeredménytől. Saját bevallása szerint ugyanis az otthoni edzéseken már jobb időt is futott.

Rono ismét

Ismét versenyez a kenyai Henry Rono, aki 1978 óta a 3 ezer méteres akadályfutás világcúcstartója. A 33 esztendő atléta — 10 kiló súlyfelesleggel — egy kenyai csapatbajnoki viadalon szerepelt, semmi biztatást nem mutatott, mégis állította, hogy hamarosan nagy eredményekkel hallat magáról.

Csépai a 28 éves „fiatal”

A várakozásnak megfelelően szerepelt a magyar teniszválogatott a Király Kupa 3. osztályának vasárnap befejeződött küzdelmeiben. A szakvezetés nem táplált feljutási reményeket, a biztos bennmaradást tűzte ki célul a Csépai, Guti, Zentai összetételű csapat el, s a trió ezt a feladatot meg is oldotta — méghozzá úgy, hogy csak két mérkőzést kellett lejátszania.

Persze az együttes által kiállított bizonyítvány korántsem rózsás, gyakorlatilag egyszemélyes volt a csapat. A két egyéni és egy párostalálkozó diadalmas Csépai Ferenc eredményességén múlt a bennmaradás. Az MTK-VM „Király Kupa-hőstől” kérdezte az MTI munkatársa: miért csak 28 éves korában került a figyelem középpontjába?

— Ennek részben ölem független okai vannak — kezdte a sporteseményekről származó Csépai, akinek bátyja, a kenus Dez 5 világbajnoki ezüstérmes. — Kéthárom évvel ezelőtt írtott szöveghez a mi korosztályunk,

Fejlődött az utánpótlás

Beszélgetés a SZEOL cselgáncsosairól

Aki kezébe veszi a SZEOL AK cselgáncsszakosztályának tavalyi kis kiadványát, a következőket találhatja az 1984. évi célkitűzésekről szóló fejezetben: egy nemzetközi, 2-3 első osztályú, 4-5 aranyjelvényes, 10-15 másodosztályú minősítés megszerzése, bennmaradás az OB I-ben a csapatbajnokságban, 25 olimpiai pont begyűjtése, az utánpótlás fejlesztése, a női szakág beindítása.

Papp Tamás szakosztályvezetővel arról beszélgetünk: mennyiben sikerült az elmúlt év reményeit bevaltani.

— Terveinket leginkább utánpótlásvonalunk fejlesztése terén sikerült megvalósítani — kezdte értékelését a szakosztályvezető. — Úttörődzönk, Kőrmöczy Lajos és a serdülők tréner, Krajko Gyula (aki az általa nevelt úttörőket vitte tovább) nagyszerű munkát végzett. A serdülő Földvári László magyar bajnokságot nyert, s még további fiúk szereztek értékes helyezéseket, s az országos rangsorversenyeken is jól szerepeltek. Az úttörők eredményei ugyan nem számítanak az olimpiai pontok szempontjából, mégis fontosnak érzem jó teljesítményüket, hisz közülük például Petrovics Milán magyar bajnok lett.

Ifjúsági második korcsoportos versenyzőink edzőjét sajnós nem jól választottuk meg, ezért náluk fél év kiesett az edzőmunkából. Így is volt esélyünk jó helyezésekre a bajnokságon, de sajnós hamar kiütköztek technikai fogyatékoságaik, ráadásul az aranyéremre is esélyes Krajko két nappal a verseny előtt megbetegedett.

Juniorjaink a vártak megfelelő — nem túl magas — szinten versenyeztek. Első osztályú szint elérését vártuk pár versenyzőtől.

Juniorjaink a vártak megfelelő — nem túl magas — szinten versenyeztek.

Első osztályú szint elérését vártuk pár versenyzőtől.

Totónyeremények

Az elmaradt mérkőzések miatt 13-as és 13+1-es szelvény a 3. játékhetén nem



Papp Tamás

Erre néhányuknak az utolsó pillanatig esélyük volt, végül azonban senkinek sem sikerült.

Az ugyancsak kitűzött nemzetközi minősítést Fűrész Istvánnak, szakosztályunk legjelesebb képviselőjének sikerült elérnie.

Aranyjelvényes versenyzőnk három lett, ezüstjelvényes, valamint másod- és harmadosztályú viszont a tervezettnél nagyobb számú.

A csapatbajnoki reményeink nem valósultak meg, kiestünk az OB I-ből, jóllehet ez is hajszálon múlt: a Bp. Honvédtől 4:3-ra kikaptunk, fordított eredményel bennmaradtunk volna. A kiesésnek több oka van: egyrészt 60 kg-ban nem volt versenyzőnk, mivel Petrovicsot közvetlenül a bajnokság előtt behívták katonának, 86 kg-tól fölfelé pedig szinte egyáltalán nincs felnőtt versenyzőnk — ez egyébként is gondja szakosztályunknak.

Végül a tervezett 25 helyett 23 olimpiai pontot gyűjtöttünk. Kicsivel rosszabbul zártuk az évet, mint szeretnénk volna, viszont fia-

volt. Így a nyeremények a következőképpen alakultak: a 12-es 5785; a 11-es 135; a 10-es 30 forintot ér.

szlviai Satellite, azaz ATP-pontszerző viadalokon indulhatunk. Céloom, hogy újra felkerüljék a számítógépes világranglistára, amelyben már 1982-ben és 1983-ban szerepeltem — igaz, csak szerény helyen. Meggyőződésem, hogy nem lennék esélytelen az ATP-rangsor középmezőnyében szereplő teniszezők ellen sem, hiszen például a spanyol de Miguel, akit 6:3, 6:4-re vertem a Folyondár utcában, a 190. helyen áll ezen a listán.

— Davis Kupa? — Minden vágyam, hogy bekerüljek a csapatba, s nemcsak tartalékként. Taróczy és Kiss helye adott, de úgy gondolom, a négytagú együttesbe én is beférlek. Párosban látok esélyt a magyar színek képviselőire. Májusban, Marokkóban én is ott szeretnék lenni az idei Davis Kupa-rajton. Bár többen az „öregék” közé sorolnak, még sok tartalékot érzek magamban a fejlődéshez, bízom benne, hogy az én idóm még csak most következik — mondta befejezésül Csépai Ferenc.

taljaink miatt a jövőt biztatón látom. Ugyanakkor az év pozitívumai közé sorolom, hogy stabil szakosztályvezetőséget sikerült létrehozni.

— Mi a helyzet a női szakággal?

— Úgy indult, hogy a nők számára csak tanfolyamaink lesznek, de „kinőtték” ezt a keretet. Molnár Franciska — aki egyben az edző is — bajnoki aranyai után 84-ben ezüstöt szerzett, s a körülötte szerveződő versenyzők az először megrendezett csapatbajnokságon az ifjúságiak között második a juniorok — a Bp. Spartacussal közös együttesben — első helyezést szereztek. Idei költségvetésünk már úgy terveztük, hogy nemcsak tanfolyamokat szervezünk, hanem versenyzetetésüket is feladatunknak tartjuk.

— Általánosságban mit terveznek erre az évre?

— Harminc olimpiai pont begyűjtését, egy nemzetközi, 3-4 első osztályú, 5-6 ifjúsági aranyjelvényes minősítés megszerzését. Szeretnénk, ha közülük 2-3-an szerepelnének a korcsoportos válogatásban is, valamint azt, ha Krajko Zoltán folytatná tavaly „megkezdett” jó IBV-szereplését. A felnőtt csapatbajnokságon mindenképpen szeretnénk visszakerülni az első osztályba. Utánpótlásunkat úgy akarjuk tovább erősíteni, hogy ez alapja lehessen nagy tervünk beváltásának: négy éven belül A kategóriás szakosztállyá válni.

— Adott-e ezekhez a feladatokhoz az edzői kar?

— A létszám kialakult: a „lyukas korcsoport” edzéseinek irányítását Fűrész István vette át. Kiss Endre vezető edzői tevékenységével nagyon elégedettek vagyunk. Az ő munkája alapja annak, hogy távlati terveink megvalósulhassanak — mondta végül Papp Tamás.

Balogh Tamás

A Dózsa nyert

A hét végén nemzetközi vízilabdatornát rendeztek 6 csapat részvételével. Az elsőséget az Ú. Dózsa szerezte meg 9 ponttal, megelőzve a 8 pontos Duisburg 98-at és a 7 pontos Barcelonát. A magyar együttes négy mérkőzést megnyert, egyedül a Barcelonával mérkőzött döntetlenül.

Svéd győzelem

A tenisz Király Kupa első osztályának döntőjében Svédország és Svájc mérkőzött az elsőségért. A svédek mindkét egyet megnyerték, így a Davis Kupa decemberi elnyerése után újabb trófeát szereztek — egy évre.

Eredmények: Hogstedt—Stadler 6:3, 6:2. Gunnarsson—Hlasek 7:5, 4:6, 6:2.

Boe aranyérme

Seefeldben, a 35. északi sívilágbajnokság hétfői versenynapján a női sífutók sprintszámára került sor. Az 5 kilométeres távon ugyanaz a sorrend alakult ki az első három helyen, mint a szombati 10 km-es versenyen: győzött a 27 esztendősnorvég Boe, a finn Hämäläinen és a szintén norvég Nykkelmo előtt. Az első hét helyezett között még további három norvég síelőnő végzett.

Köszegre készülnek megyénk úttörősielői

Szép évfordulóhoz érkezett el január 24-én az úttörősportolók, hiszen a legjobbak négy napon át a XX. téli úttörő-olimpia országos döntőjén vehettek részt. A vetélkedés házigazdái ezúttal a köszegiek lesznek. Természetesen a Csongrád megyei iskolások sem maradnak távol. Sőt, hogy ne valljanak szégyent a közelmúltban 35 diák csehszlovákiai edzőtáborcsoporton tökéletesíthette síelőtudományát. Az Alacsony-Tátrában, Hronecban január közepén dr. Molnár Miklósné, táborvezető felügyelete mellett gyakorolhattak a szentesi, a vásárhelyi és a szegedi fiatalok.

Északi szomszédaink kitűnő lehetőséget kínáltak fel, hiszen több pályán — Certovicián, Kropacovón, Chopokon és Bystrán — hasíthaták lecsúszva a havat Tóth Dezső és György Sándor oktatók tanítványai. A külföldi útra egy bővített keret kapott meghívást. Köszegre már csak tizennyegen mehetnek közülük. Hogy végül kik kaptak bizalmat, az a

jesiklőknél kilenc futam összesített eredményei alapján dönt el, míg a sífutóknak hat napon keresztül, délelőtt, délután 10-15 kilométeres távolságokon kellett bizonyítaniuk állóképességüket. Hazaérkezés után dr. Molnár Miklósné tudatta velünk, hogy az országos döntőre Olasz Edit, Olasz Imola, Tóth Bettina, Nagy Agnes, Sonkodi Balázs, György Roland és Resch Béla szegedi, valamint Kárai Péter vásárhelyi lesikló harcolta ki a résztvételi jogát. A futóknál Kovács Timea, Kocsis Zoltán, Sávai Zoltán, Varga Róbert Szegedről, valamint Gombos Tünde Szentesről és Széphegyi Eszter Vásárhelyről voltak a leggyorsabbak. Erdékességükkel megemlégette a táborvezető, hogy képmagnóval nap mint nap felvételeket készítettek a gyerekek mozgásáról, hogy azt esténként együtt elemezzék ki. Bizonyára hasznos volt, hogy mennyire, az hamarosan kiderül.

Bs. T.

Asztalitenisz

A Szosznyák—Bolvári II. páros bravúrja

A hét végén rendezték meg az idei első asztalitenisz-versenyt, a Budapest-bajnokságot, ahol a teljes magyar élgárdán kívül rajtához álltak a DÉLÉP SC és a CSOMIÉP legjobbjai is.

Az egyéni versenyben közülük Berta jutott a legtovább, a legjobb nyolc között azonban kikapott a „veterán” veszprémi Benáktól. A verseny egyik szenzációját a Szosznyák—Bolvári II. páros okozta. A szegedi fiú tolnai partnérével előbb az elődöntőben a Kriston—Szabó (Bp. Spartacus, Statisztika) kettőst, majd a döntőben közönségikert arató játékkal a Molnár—Oláh (Bp. Spartacus, Statisztika) párost győzték le, s így nyerték meg a Budapest-bajnokságot.

A megyei versenyzők további eredményei férfi-egyesben. A főtáblára jutásért: Kovács (DÉLÉP SC)—Podpinka (Fővárosi Vízmű) 0-2, Kaiser (CSOMIÉP)—Tóth (Kaposvár) 0-2, Balogh (CSOMIÉP)—Gergely (CSOMIÉP) 2-0. A 16 közé jutásért: Timár (CSOMIÉP)—Pótári (DÉLÉP SC) 3-0, Balogh—Klampár (Bp. Spartacus) 0-3, Berta (DÉLÉP SC)—Kocsis II. (Ganz-MÁVAG) 3-1, Aranyosi (DÉLÉP SC)—Laczkó (Bp. Építő) 3-0, Szosznyák—Nagy (Fővárosi Vízmű) 3-0. A nyolc közé jutásért: Timár—Káposztás (H. Kilián) 0-3, Berta—Simon (Bp. Spartacus) 3-1, Aranyosi—Benák (Veszprém) 2-3, Szosznyák—Klampár 0-3. Az elődöntőbe jutásért: Berta—Benák 0-3.

Teke

Nehéz győzelem

A SZEOL tekézőnői itthon fogadták első idei mérkőzésükön a Bakony Vegyész csapatát. A szegedi lányok ideny eleji formát mutattak, így váratlanul szorosan alapult a mérkőzés, s a hazai győzelem végül is az utolsó

párban nagyszerűen dobó Tompánának köszönhető. SZEOL AK—Bakony Vegyész 5:3 (2334:2322). NB I-es női mérkőzés. Szeged. Legjobb pontszerzők: Tompáné 405, Vidácsné 402, Fodor 393, ill. Majzik 418, Csák 400, Petóné 400.

Természetjárás

Együttműködési megállapodást kötött a Magyar Természetbarát Szövetség és a Magyar Úttörők Szövetsége Országos Elnöksége az általános iskolás gyerekek körében a természetjárás fejlesztésére. Az együttműködésben kölcsönösen képviselést biztosítanak egymás országos, területi és helyi testületeiben. A természetjáró szervezetek szakemberekkel, módszertani anyagokkal, programjavaslatokkal segítik az úttörők természetjáró-tevékenységét. Így például a Magyar Természetbarát Szövetség a központi úttörőintézményeknek igény szerint túrávezetőket biztosít. A Magyar Úttörők Országos Elnöksége minden típusú táborban szorgalmazza a turisztikai ismeretek alkalmazását, a túrák számának növelését, a természetjárás különböző ágazatainak megismerését, túrafelelősök képzését. Az együttműködés lehetővé teszi, hogy minden kislak bekapcsolódhasson a

természetjárásba, megismerje hazánkat, megszeresse, s egyben védje környezetünket és a természetet.

Január 26-án a magyar hegymászó-egyesületek, -szakosztályok, -szakcsoportok vezető képviselői országos értekezletet tartanak Budapesten, a szövetség helyiségében. A tanácskozás során megvitatják az elmúlt évek hegymászó-tevékenységét, eredményeket, gondokat, s a jövő tennivalóit.

A SZOT sportszakosztálya és a Magyar Természetbarát Szövetség január 27-én az első természetbarát-túra 75. évfordulója alkalmából emléktúrát szervez a Pilis-hegységben levő Lajos-forráshoz. Az érdeklődőket karzsalagos túrávezetők várják 9 órakor a pomázi és a szentendrei HEV-állomáson. A túra résztvevői a Ságvári turistaház melletti ellenőrző ponton emléklapot és medálé teát kapnak.